



Во Владимире перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в причинении тяжкого вреда здоровью своей матери, повлекшего по неосторожности её смерть



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летней жительницы города Владимира, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 19 мая 2021 года обвиняемая совместно со своей матерью распивали спиртные напитки в одном из домов садоводческих товариществ в черте г. Владимира. В какое-то время на фоне внезапно возникших личных неприязненных отношений между близкими родственниками произошел конфликт, в ходе которого фигурантка толкнула свою мать на пол и стала наносить ей удары руками, ногами по голове и туловищу.

От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

По ходатайству следователя СК России в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершенном преступлении признала, в содеянном раскаялась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Ленинский районный суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1617785>